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ДЕЦЕМБАР 

 

ДЕЦЕМБАР - МЕСЕЦ КЊИГЕ У ШКОЛСКОЈ БИБЛИОТЕЦИ 

 

Сваке године у школској библиотеци се одржава низ активности везаних за 

промоцију читања и мотивисања ученика за коришћење школске библиотеке. 

Ове године те активности су померене за децембар. 

Организовали смо продајну изложбу издавачке куће Креативни центар, где су 

се ученици  упознали са издањима ове издавачке куће, а како је изложба била 

продајног карактера, ко је  желео, могао је  да купи сва њихова издања, по 

знатно повољнијим ценама. Највеће интересовање је владало за издања 

Јасминке Петровић и то: „О дугмету и срећи“, „Од читања се расте“ и „Бонтон“. 

Као резултат добре сарадње са овом издавачком кућом, за  12. децембар је 

договорен књижевни сусрет са Јасминком Петровић, једном од наших 

најпознатијих књижевница за децу. 
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ЧИШЋЕЊЕ ШКОЛСКОГ ДВОРИШТА 

 

Сваког петка се у нашој школи организује чишћење школског дворишта. Сваке 

недеље једно одељење учествује у овој активности. 
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СЕМИНАР: „ПРОГРАМ УПРАВЉАЊА СТРЕСОМ КОД НАСТАВНИКА“ - 

(„ЗАШТО ЗЕБРЕ НЕМАЈУ ЧИР“) 

 

У реализацији Педагошког друштва Србије у нашој школи је 2. децембра  

организован  семинар „Програм управљања стресом код наставника“. 

Присуствовало је 30 наставника и стручних сарадника. 
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АКЦИЈА: ЈЕДАН ПАКЕТИЋ - ПУНО ЉУБАВИ 

У месецу децембру реализована је акција „Један пакетић-пуно љубави”. У овој 

акцији ученици су правили новогодишње пакетиће за децу из социјално 

угрожених породица и на тај начин допринели да се обрадује што више 

њихових вршњака. У пакетићима је било највише слаткиша и новогодишњих 

украса. 

 

НОВОГОДИШЊЕ УКРАШАВАЊЕ ШКОЛЕ 

Представници Ђачког парламента су половином децембра оплеменили 

школски простор кићењем јелке. Такође, то је била уводна активност за 

предстојеће уређење и украшавање учионица. Ученици су додатно мотивисани 

јер ће бити проглашена и најбоље уређена учионица, а очекују их и вредне 

награде. 
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УСПЕСИ НАШИХ УЧЕНИКА 

 

Давид Кундовић, ученик шестог разреда наше школе пласирао се на 

републичко такмичење из информатике и рачунарства „Дабар” које је 

организовано под покровитељством Министарства просвете. На такмичењу у 

Крушевцу је имао највише бодова од троје пласираних Аранђеловчана, али то 

није било довољно за прва три места. Честитамо Давиду на успеху и 

наставници Јелени Месаровић која је радила са њим. 

 

 

 

КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ 

НЕЗАБОРАВНО ДРУЖЕЊЕ СА ЈАСМИНКОМ ПЕТРОВИЋ 

 

Дана 12. децембра у нашој школи је организован књижевни сусрет са једном од 

наших најпознатијих књижевница за децу. Дружењу су присуствовали 

углавном ученици млађих разреда, учитељице, родитељи, али и представници 

Народне библиотеке Свети Сава. Дружење је протекло у фантастичној 

атмосфери, уживали су и ученици и Јасминка, емоције и позитивне енергије 

није недостајало. Јасминка је била одушевљена и рекла је да скоро није 

имала овако емотивно дружење. Ученици су активно учествовали и слободно 

изражавали своје мишљење, али и осећања. Ученици су за Јасминку (можемо 

тако да је ословимо јер смо постали најбољи другари) направили и бројне 

креативне поклоне који су јој измамили и понеку сузу. Ово дружење ће свима 

остати у незаборавном сећању. 
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И „ПОЛИТИКА”   ЈЕ ПИСАЛА О НАМА... 
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ПЕХАР И ЗА ПЛЕС 

У организацији плесног студија „РМП”, основних школа у Аранђеловцу и 

Центра за културу организовали су такмичење у плесовима. Ученици трећег 

разреда наше школе освојили су друго место. Са ученицима је радила 

наставница Јелена Матејић. Честитамо и ученицама и наставници на 

постигнутом успеху. 

Пехар је сребрни, али сија као злато... јер се наши ученици први пут такмиче у 

овој врсти спорта. 
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ТРИБИНА: С ЛУТКОМ У ЛЕПШИ СВЕТ 

У ОШ „Први српски устанак” у Орашцу организована је трибина о луткарству 

коју су водили Божидар и Романа Булић из Идвора, који се годинама баве 

луткарством и имају луткарску трупу у ОШ „Михаило Пупин” у којој раде. 

Своја искуства из луткарства радо деле са колегама. Овој трибини 

присуствовале су учитељице Валентина Маровић и Добринка Стојановић. 



Основна школа „Милош Обреновић“ Арнађеловц 

 

Летопис за школску 2023/24. годину  13 
 

                                     

 

 

ПРВАЦИ У БИБЛИОТЕЦИ 

Сваке године за ученика првог разреда организује се један час у библиотеци. 

На овом часу се ученици упознају са библиотекарком, правилима понашања у 
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библиотеци, начином издавања књига, фондом школске библиотеке. Увек се 

нађе времена и да се разговара о књигама које су читали, или им је неко други 

читао као и о томе која је најбоља литература за њихов узраст. За крај се чита 

једна бајка, а као домаћи задатак остаје илустрација прочитане бајке. 

 

Ученици 1/2 у библиотеци. 

 

 

ПРИРЕДБА – „ЗАВИЧАЈУ МОЈ” 

 

Ученици одељења 3/1 су припремили  приредбу посвећену завичају. Ова 

приредба је резултат колерације природе и друштва, српског језика, ликовне и 

музичке културе и верске наставе. Циљ је био да се код ученика развија и 

негује љубав према завичају, породици и домовини, затим неговање културе и 

традиције, развијање осећања припадности, упућивање на међусобно 

уважавање и сарадњу... Приредба је реализована у сарадњи ученика и 

родитеља. 
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НОВОГОДИШЊА РАДИОНИЦА - ПРАВИМО УКРАСЕ 

 

Одељење 3/1 имало је радионицу на којој су правили јелку и украсе. 

Показали су да је потребно само мало маште... И резултат је савршен. 

     

Шмирглање јелке  прављење украса од теста         готов производ 
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ДРУЖЕЊЕ СА РОКСАНДОМ АТАНАСОВ: 

ФЕР – ПЛЕЈ 

У оквиру програма Милошеве културне ризнице , трибину на тему „Фер-плеј у 

спорту и животу" одржала је Роксанда Лазаревић Атанасов, наш изузетни 

светски спортиста и тренер чији је највећи спортски успех злато на 

Олимпијским играма. 
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ШКОЛСКИ ЧАС МОЖЕ ДА ИЗГЛЕДА И ОВАКО... 

 

Угледни час: МАЛО ЛИ ЈЕ ТАКИЈЕХ ЈУНАКА 

 

У оквиру угледног часа  „Мало ли је такијех јунака", који је припремила наставница 

Софија Пајовић, ученици одељења 7/2 су извели драматизацију народне епске песме 

"Мали Радојица". Последњег дана првог полугодишта уприличено је извођење 

драматизације за колектив наше школе. 

 

Мали Радојица 

Мили Боже, чуда големога, 

ја ли грми, ја л’ се земља тресе, 

ја се бије море о мраморје, 

ја се бију на Попина виле? 

Нити грми, нит се земља тресе, 

ни се бије море о мраморје, 
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ни се бију на Попина виле; 

већ пуцају на Задру топови, 

шенлук чини ага Бећир-ага, 

уватио Малог Радојицу, 

па га меће на дно у тавницу. 

У тавници двадесет сужања, 

а сви плачу, један попијева, 

те остало друштво разговара: 

„Не бојте се, браћо моја драга, 

еда Бог да каква гођ јунака 

који ће нас јунак избавити. 

 

  

         

 

 


